
Voorstel aan de raad

Verantwoordelijk team Nummer

Griffie

Kenmerk Raad d.d. 

26 februari 2025

Paragraaf begroting

Steller

E.A. (Liesanne) van den Brink

Datum Onderwerp

4 februari 2025 Benoeming leden

Vertrouwenscommissie

Geadviseerd besluit
Voor de resterende duur van deze raadsperiode te benoemen als leden van de 

vertrouwenscommissie: 

 Mevrouw A. Nijeboer (GemeenteBelangen);

 De heer F.T.M. Cuppen (D66).

Toelichting op beslispunt
De gemeente Renkum heeft een permanente vertrouwenscommissie die in actie komt als er een 

klankbordgesprek met de burgemeester moet worden gevoerd of als er sprake is van een 

(her)benoeming van de burgemeester.  

In artikel 2 van de verordening op de vertrouwenscommissie Renkum 2016 is bepaald dat elke 

fractie een lid in de Vertrouwenscommissie afvaardigt. Omdat het lid van GemeenteBelangen (de 

heer Koelewijn) zich medio 2024 heeft aangesloten bij de fractie Partij Renkumse Dorpen wordt  

nu vanuit de fractie GemeenteBelangen mevrouw Nijeboer voorgedragen. De fractie D66 was 

vooralsnog niet vertegenwoordigd in de vertrouwenscommissie en draagt nu de heer Cuppen voor.

Beoogd effect 
Het benoemen van de nieuw leden van de Vertrouwenscommissie die samen met de andere leden 

gedurende de resterende raadsperiode de benoeming van een nieuwe (waarnemend) 

burgemeester vorm en inhoud geeft.

Kader 
Uit de Gemeentewet artikel 61 lid 3, vloeit de verplichting voort dat uw raad een  

Vertrouwenscommissie instelt. Die commissie is belast met de voorbereiding op de profielschets 

en het doorlopen van de procedure om te komen tot een aanbeveling inzake de benoeming en 

(voor het verstrijken van de ambtstermijn van 6 jaar) herbenoeming van de burgemeester. 
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Daarnaast is de vertrouwenscommissie belast met het voeren van voortgangsgesprekken met de 

burgemeester. In de vastgestelde Verordening vertrouwenscommissie Renkum 2016 zijn deze 

taken en de werkzaamheden van de commissie, alsmede de samenstelling en de geheimhouding 

vastgelegd.

Argumenten
1.1 Met het vertrek van de heer Koelewijn naar de Partij Renkumse Dorpen is plek van 

GemeenteBelangen binnen de Vertrouwenscommissie vrijgevallen. Met de benoeming van 

mevrouw Nijeboer wordt de vacature ingevuld.  De fractie D66 was vooralsnog niet 

vertegenwoordigd in de vertrouwenscommissie en zij dragen nu de heer Cuppen voor.

 

Aanpak/Uitvoering/Communicatie
De benoeming vindt plaats aan de hand van een geheime schriftelijke stemming. Het besluit wordt 

bekend gemaakt in de Rijn en Veluwe en op de gemeentelijke website.

Juridische consequenties
Met het benoemen van mevrouw Nijeboer en de heer Cuppen voldoen de fracties 

GemeenteBelangen en D66 aan de Verordening op de Vertrouwenscommissie 2016. 

Financiële consequenties
Artikel 3.1.2. van het Rechtspositiebesluit decentrale politieke ambtsdragers bepaalt dat aan een 

raadslid dat lid is van de vertrouwenscommissie ten laste van de gemeente een toelage wordt 

toegekend per jaar voor de duur van de activiteiten. Voor de toepassing van deze bepaling stelt de 

burgemeester de duur van de activiteiten vast. 

De financiële consequenties worden verwerkt in de voor- en/of najaarsnota. 

 

Alternatieven
Uw raad is bevoegd om niet in te stemmen met de benoeming van beide voorgedragen personen.
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